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UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PROGRAMA ASSOCIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO 
EM ARTES VISUAIS UFPB/UFPE


RELATÓRIO FINAL DO ORIENTADOR
Eu, professor XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, orientador do trabalho final do(a) mestrando(a) XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, matrícula XXXXXX, do Programa Associado de Pós-Graduação em Artes Visuais UFPB/UFPE da Universidade Federal da Paraíba, na linha de pesquisa XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, após exame da vida acadêmica do (a) aluno (a) tenho a relatar: A integralização do curso foi realizada em XX (por extenso a quantidade de meses) meses, portanto no prazo estabelecido pela Legislação vigente na UFPB/UFPE.
Quanto ao desempenho acadêmico, constata-se que o (a) mestrando (a) cursou XX (por extenso a quantidade de créditos) créditos da estrutura curricular, sendo que XX (por extenso o valor mencionado) obrigatórios, XX (por extenso o valor mencionado) optativos e 2 (dois) referentes ao Estágio docência. A que está submetido (a) e foi aprovado (a) no exame de verificação da capacidade de proficiência em língua inglesa no período de XXXX.X, obtendo nota XX.
Na apresentação da dissertação, intitulada: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, realizada no dia XX de XXXXXXXXXX de XXXX, às XXh, na sala XXX na UFPB, o (a) mestrando (a) obteve conceito de APROVADO, tendo a banca examinadora sido formada pelos seguintes professores:
Prof. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX – Presidente/Orientador - PPGAV-UFPB
Prof. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX – Examinador Interno – PPGAV-UFPB
Prof. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX – Examinador Externo - XXXX

Diante do exposto, e considerando que, XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, dentro do prazo regimental satisfez as exigências do Regimento Geral da UFPB/UFPE, do Regulamento Geral dos cursos de Pós-Graduação Strico Sensu da UFPB/UFPE e do Regulamento deste Programa, concluímos que o (a) referido (a) mestrando (a) está apto (a) a obter o grau de Mestre em Artes Visuais, a ser conferido pela Universidade Federal da Paraíba.
João Pessoa, XX de XXXXXXXXXX de XXXX.
Prof. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX – Orientador - PPGAV UFPB/UFPE
